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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Θέμα: Δωρεάν πόσιμο νερό σε όλες τις στρατιωτικές μονάδες 

Οι στρατευμένοι, με συνεχείς διαμαρτυρίες τους, αναδεικνύουν το πρόβλημα που 

αντιμετωπίζουν σχετικά με την παροχή πόσιμου νερού σε πολλές στρατιωτικές μονάδες. 

Μάλιστα τονίζουν ότι είναι απαράδεκτο στις μέρες μας, να μην υπάρχει παροχή πόσιμου 

νερού. Αντίθετα το νερό στα στρατόπεδα  μετατρέπεται σε εμπορεύσιμο είδος.  

Το τελευταίο διάστημα, η τιμή του παρουσίασε μεγάλη αύξηση, επιβαρύνοντας ακόμη 

περισσότερο οικονομικά τους στρατευμένους. Για παράδειγμα, η συσκευασία των 750ml 

αυξήθηκε στα στρατόπεδα από τριάντα πέντε (35) λεπτά του ευρώ στα πενήντα (50) 

λεπτά, αύξηση περίπου σαράντα πέντε (45%) τις εκατό. 

Σύμφωνα μάλιστα με υπολογισμούς στρατευμένων, ειδικότερα κατά την περίοδο του 

καλοκαιριού, κάποιος θα χρειαστεί για την αγορά πόσιμου νερού εβδομήντα (70) ευρώ το 

μήνα. Το ποσό αυτό είναι δυσθεώρητο για τα οικονομικά των στρατευμένων, με δεδομένο 

ότι ο μισθός των στρατευμένων ανέρχεται στο απαράδεκτο ποσό των οκτώ ευρώ και 

εξήντα δύο λεπτών (8,62). 

Η κυβέρνηση της Ν.Δ., όπως και οι προηγούμενες κυβερνήσεις του ΣΥΡΙΖΑ και του 

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ, έχουν μεγάλες ευθύνες για το γεγονός ότι τις τελευταίες δεκαετίες 

σταδιακά τμήμα του κόστους της στρατιωτικής θητείας μεταφέρεται στην τσέπη των 

στρατευμένων και κατ΄ επέκταση επιβαρύνει τον οικογενειακό τους προϋπολογισμό. 

Οι στρατευμένοι διαπιστώνουν από την πρώτη κιόλας ημέρα παρουσίας τους στα Σημεία 

Υποδοχής Οπλιτών (ΣΥΠΟ), ότι πλευρές κάλυψης των αναγκών τους κατά τη διάρκεια της 

στρατιωτικής τους θητείας είναι θέμα ατομικής τους ευθύνης και όχι μέριμνα της 

κυβέρνησης για τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των στρατευμένων στις μονάδες. 

Η κυβέρνηση επαίρεται για τα δισεκατομμύρια που δαπανά κάθε χρόνο για Νατοϊκούς 

εξοπλισμούς. Η χώρα μας βρίσκεται στις πρώτες θέσεις των Νατοϊκών χωρών, 

ξεπερνώντας αναλογικά ακόμα και τις ΗΠΑ, στις πολεμικές δαπάνες. Δεν συμβαίνει όμως 

το ίδιο όταν πρόκειται για τις στοιχειώδεις δαπάνες που σχετίζονται με τη βελτίωση της 

μέριμνας, σχετικά με τις συνθήκες διαβίωσης των στρατευμένων.  

Η κυβέρνηση έχει ευθύνη και οφείλει να ικανοποιεί όλες τις δαπάνες που σχετίζονται με 

την εκπλήρωση της στρατιωτικής θητείας. Σε καμία περίπτωση η κάλυψη αυτών των 

αναγκών δεν μπορεί να είναι αντικείμενο ατομικής ευθύνης των στρατευμένων ή και των 

οικογενειών τους 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για τη δωρεάν χορήγηση 
πόσιμου νερού σε όλες τις στρατιωτικές μονάδες; 
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                                                                                  Παπαναστάσης Νίκος 

                                                                                 Παφίλης Θανάσης 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

7555

Ημερομ. Κατάθεσης:

21/9/2022




